

- 6 АПР. 1949

Литературная Газета

г. Москва

Вечер памяти А. М. Горького

Вчера в Центральном доме литераторов в связи с 81-й годовщиной со дня рождения великого русского писателя Алексея Максимовича Горького состоялся вечер его памяти.

Со вступительным словом выступил председатель вечера Л. Леонов. Доклад «Горький в борьбе с империалистической реакцией» сделал член-корреспондент Академии наук А. Еголин.

Сегодня, в борьбе прогрессивных сил человечества с международной империалистической реакцией, М. Горький своими произведениями активно выступает на стороне демократического антиимпериалистического лагеря; его статьи и фельетоны, публикуемые в эти дни в печати, не потеряли своей актуальности и злободневности.

Советский народ черпает в произведениях своего замечательного писателя вдохновение для борьбы за окончательное построение коммунистического общества. Великий русский советский писатель указывает своими книгами, своим глубоко партийным творчеством путь всем советским писателям.

С воспоминаниями о встречах с Алексеем Максимовичем Горьким выступил В. Каверин.

Сцены из спектаклей пьес М. Горького «На дне», «Егор Булычев», «Мещане» исполнили артисты московских театров. Были прочитаны также рассказы и отрывки из произведений писателя.